



GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ  
COMISSÕES DE RESIDÊNCIA MÉDICA – COREMES  
UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ – UEPA  
HOSPITAL OPHIR LOYOLA – HOL  
FUNDAÇÃO HOSPITAL DE CLÍNICAS GASPAR VIANNA – FHCGV  
FUNDAÇÃO SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DO PARÁ – FSCMPA  
HOSPITAL METROPOLITANO DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA – HMUE  
HOSPITAL DO PRONTO SOCORRO MUNICIPAL MÁRIO PINOTTI – HPSMMP

## ERRATA AO EDITAL Nº 117/2024 – UEPA

### PROCESSO SELETIVO UNIFICADO PARA OS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA DO ESTADO DO PARÁ EM 2025 (PSU/2025)

A Universidade do Estado do Pará – UEPA, por meio da Pró-Reitoria de Graduação – PROGRAD/Diretoria de Acesso e Avaliação – DAA e do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde – CCBS, com o acompanhamento da Comissão do PSU/2025, torna público que a ERRATA ao EDITAL N. 117/2024 - UEPA, com alteração do Cronograma do **PROCESSO SELETIVO UNIFICADO PARA OS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA DO ESTADO DO PARÁ EM 2025 (PSU/2025)**, conforme a seguir:

#### ONDE SE LÊ:

Divulgação da relação provisória de candidatos que <b>solicitaram</b> Bonificação Adicional do PRMGFC, Programa Mais Médicos e Programa Médicos pelo Brasil	07/12/2024
Recurso a relação de candidatos que <b>solicitaram</b> Bonificação Adicional do PRMGFC, Programa Mais Médicos e Programa Médicos pelo Brasil	08 e 09/12/2024
Divulgação da relação definitiva de candidatos que <b>solicitaram</b> Bonificação Adicional do PRMGFC, Programa Mais Médicos e e Programa Médicos pelo Brasil	13/12/2024

#### LEIA-SE:

Divulgação da relação provisória de candidatos que <b>solicitaram</b> Bonificação Adicional do PRMGFC, Programa Mais Médicos e Programa Médicos pelo Brasil	16/12/2024
Recurso a relação de candidatos que <b>solicitaram</b> Bonificação Adicional do PRMGFC, Programa Mais Médicos e Programa Médicos pelo Brasil	17 e 18/12/2024
Divulgação da relação definitiva de candidatos que <b>solicitaram</b> Bonificação Adicional do PRMGFC, Programa Mais Médicos e e Programa Médicos pelo Brasil	19/12/2024

As demais datas do Cronograma permanecem inalteradas.

Belém, 11 de dezembro de 2024.

**GLORIA MARIA FARIAS DA ROCHA**  
Diretora de Acesso e Avaliação